

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2018“ – formulář**Nominovat lze:** jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

1. **Nominující organizace/obec** (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):, nominuje
Ilona Kupková – 728 501 260, hospodář PS, ilona.kupkova@holesov.cz

2.

Pionýr, zs, PS M.Očadlíka, Holešov, IČO 67029698, Mgr.Jarmila Vaclachová,734358562,
karolina.vaclachova@seznam.cz

3. **Nominovaná osobnost :** Mgr. Jarmila Vaclachová

Jméno a příjmení, titul Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail	Jarmila Vaclachová, Mgr., Národních bojovníků 1125, 76901 Holešov 734 358 562, karolina.vaclachova@seznam.cz
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	Organizace: a) Pionýr,z.s., PS.M.Očadlíka Holešov b) obec Holešov c) práce s dětmi a mládeží ve volném čase, organizování akcí, táborů, atd
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	Instruktor, vedoucí, vedoucí PS
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	43 let
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	V současné době nominovaná pracuje jako ředitelka SVČ Holešov, p.o. (od roku 2007) její aktivity v oblasti volného času a zájmového vzdělávání jsou velmi rozsáhlé, spolupracuje jako koordinátorka s Parlamentem dětí a mládeže města Holešova, v roce 2003 stála u zrodu založení Parlamentu dětí a mládeže ve Zlíně, pracuje jako vedoucí střediska DOFE při SVČ Holešov, organizuje spoustu akcí, např Dívka roku, Holešovský talent, atd.. Její aktivity přesahují Holešov – jedná se o akce krajského i celostátního významu.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Jarka působí již od útlého mládí jako dobrovolník pionýru, prošla všemi pozicemi, od roku 1980 do roku 1990 působila jako vedoucí PS z povolání na 2. ZŠ v Holešově, od roku 1990 v této funkci pokračuje jako dobrovolník, pravidelně nepřetržitě od roku 1980 organizuje letní pionýrské tábory pod stanem, již od roku 1987 na táborové základně v Podhradní Lhotě. Její tábor je známý široko daleko a je velmi oblíbený. Vrací se na něj děti bývalých táborníků. Kromě táborů je

	<p>Jarka také hlavní organizátorkou krajského kola Dětské porty a Melodie, který pořádá PS M.Očadlíka již 8 let. také 7 let pořádá celostátní finále taneční soutěže Pionýrský Sedmikvítek. Pravidelně se skupina zapojuje také do charitativních akcí – Srdíčkové dny, Květinkový den. V říjnu se Jarka společně se členy PS zapojuje do dobrovolnických akcí 72 hodin – ruku na to. V posledních 5 ti letech je také velkou propagátorkou ochrany deštného pralesa, připravuje pro děti různé besedy, akce, sbírky, atd. Pro děti během roku také připravuje výlety, výjezdy a také víkendové akce. S dětmi je v neustálém kontaktu a práce ji přináší stále radost.</p>
<p>Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)</p>	<p>www.tymycenturm.cz www.holesov.pionyr.cz</p>

Termín pro podání nominace: do 22. 2. 2019 doručení do 12 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK , Zlínský klub 204, tř.T.Bati 204, 760 01 Zlín (originál formuláře „Nominace...“) nebo naskenovaný formulář s podpisem statutáře na e-mail :

annozk@seznam.cz

Další informace: Ing.Dan Žárský, předseda ANNOZK tel.: 731 517 257
Helena Frkalová, tajemnice ANNOZK tel.724 100 270



Pionýrská skupina
Dr. Mirko Očadlíka,
Holešov
IČO: 87029698